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Svarog o válce na Ukrajině 

Co stojí za válkou na Ukrajině? Kdo ji potřebuje a proč byla rozpoutána? 
Jak dlouho máme čekat na její konec a kdo zvítězí? Odpovědi na tyto 
otázky již částečně prosákly do médií. Ale, bohužel, vidíce špičku ledovce, 
jeho základ, pokud se o něm vypráví, všichni to považují za fantazii. 

Ani jedna válka na Zemi se neobešla bez zásahu jiných sil, jež žádná věda 
neuznává a domnívá se, že se něco takového nemůže stát. Nebo spíše 
existuje prostě nařízení se tak domnívat. A to nelze porušit. Ale kdo takové 
nařízení stanovil? 

Dnes, stejně jako v dobách všech válek, nás sledují různé síly, jak síly 
světla, tak i síly temnoty. Síly temnoty vždy vytvářely na Zemi zlo rukama 
lidí. Rukama lidí rozpoutávaly války. A hlavním nástrojem temné civilizace 
okupující sluneční soustavu je nimi vyvolený národ. Nebo lépe řečeno 
nejen vyvolený, ale geneticky modifikovaný, stvořený v laboratořích.  

Do našich záležitostí však nezasahovaly jen temné civilizace. Také ty světlé 
na nás vždy dohlížely a pomáhaly nám v boji proti temnotě. 

Jsou stále s námi a pomáhají nám z jemných světů. Nyní, ve dnech nové 
války, která vypukla na Ukrajině, jsou také s námi. 

Pomocí vědomého snění se mi podařilo získat odpovědi o této válce. A dal 
mi je učitel z vyšších světů, který byl v dávných dobách uctíván jako bůh. 

...Takže, dole se táhne jako široká měděná stuha řeka a tady se do ní vlévá další 
užší řeka. Ve větru vlají trávy rozlehlé stepi. Na modré obloze víří malé obláčky.  
Řeka září čím dál jasněji a já uvnitř sebe slyším „Don“. Ano, je to řeka Don a 
Severský Doněc, říká vnitřní hlas. A pak se v mracích začalo něco měnit. Vířily 
velkou rychlostí a mezi nimi se objevila majestátní postava v polovině oblohy 
jako na obřím plátně v kině. 

Živě připomínala ukrajinského kozáka se kšticí. Vyholená hlava a dlouhý pramen 
tmavých vlasů, dlouhý knír a jasné, jiskřivé oči. 

„To je staroslovanský bůh Svarog,“ znovu mi problesklo vědomím.  Ano, už jsem 
ho jednou viděla i s jeho kozáky - Svarožiči - posly vzdálené planety Svargy (viz 
téma: Poslové Svargy). Od té doby se Svarogova tvář stala hrozivou. Zamračil 
obočí a dívá se někam dolů. 

A pak se pod ním na obloze rozzářila čísla 1941 s ohnivými záblesky. A dole se 
plazily železné tanky a za monstrózního hvízdání se země začala trhat ohnivými 
záblesky. Obloha duněla a protínaly ji silné paprsky reflektorů. 

Nyní však ohnivá čísla hořela černý dýmem. Rozpadla se na popel. 
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A najednou se opět začalo těchto 41 objevovat a doutnat i převrátily se ve 
vzduchu a staly se číslem 14. Svarogova tvář se zamračila ještě víc než předtím. 
Natáhl ruku k doutnajícím číslům a uchopil je. Ozvalo se dunivé zahřmění. A 
černý dým z rozdrcených číslic se řítil někam daleko. A tu už vidím ve 
Svarogových rukou celou naši zeměkouli. Ta - jako živý glóbus se otáčí mezi jeho 
dlaněmi. A dým z čísel se nese po glóbusu za oceán. A tam pokryl celý kontinent. 
I začaly z něj vylétávat nějaké podivné černé pyramidy. 

A tu Svarog promluvil. Jeho silný hlas zaplnil celý prostor. 

 
Svarog 

„Brzy přijde den, kdy přivandrovalci z Nibiru - Anunnaki, kteří se usadili v útrobách 
Země, už nebudou moci Zemi vládnout. Jakmile provrtali její útroby pod Sinají, 
jakmile před více než pěti a půl tisíci lety vytvořili svůj nový svět a nazvali jej 
‚stvořením světa‘ - začalo jejich ovládání Země (viz téma: Jaký svět byl stvořen za 
sedm dní). Od té doby si zcela podmanili celý Západ i Východ. A jen neukáznění 
potomci Draků (Číňané, Korejci, Japonci) se nevydali jejich cestou, a ještě několik 
dalších národů. 

Lstivě a násilím obrátili učení Ježíše, který přišel bojovat proti nim, ve svůj 
prospěch. A pak toto učení rukama chamtivých a pyšných lidí zasadili do mnoha 
zemí a vyhubili celé národy. Tak ho přinesli i do zemí Rusi. 

Náboženstvím a politikou, mocí zlata a prostředků dávajících zlato spoutali mysl 
lidí a provádějí svůj experiment s vyvoleným národem židovským. Do rukou svého 
národa, kterého vyšlechtili z muže vzatého z pozemšťanů, jenž měl zmrzačení 
(hermafrodit). Tohoto mrzáka nazvali Adamem a jeho odvozeninu Evou. A všude 
začali hnát jejich potomky mezi ostatní národy. Speciálně vytvářeli podmínky pro 
‚vyvolené‘, aby se naučili přizpůsobit a splynout s ostatními národy. A pak brali 
míšence pro nové experimenty. Pokud experimenty selhaly, zničili je. Hromadně je 
spalovali v pecích vaší druhé světové války. A zároveň si brali ‚nové vyvolené‘ 
míšence, kteří nyní vládnou vašemu světu. 

Noví ‚vyvolení‘ jsou ti, kteří mají mnoho peněz a moc, jsou to ti, kteří jsou členy 
tajných spolků ‚vyvolených‘ ovcí z celého stáda ovcí Země. Přesně za takové 
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považují lidi. Stádo, z něhož ‚stříhají‘ energie potřebné k udržení života v 
experimentálním světě vybudovaném před více než pěti a půl tisíci lety v útrobách 
Země (viz téma: Jaký svět byl stvořen za sedm dní). 

Války jsou pro Anunnaki jen generátory určitých energií, ale také příležitostí, jak 
vyhladit nežádoucí populace ovcí a podpořit své ‚vyvolené‘, aby vytvořili jejich 
rukama nové experimenty pro své potřeby. 

Nyní jsou všechny jejich touhy soustředěny sem.“ A pak Svarog ukázal na Ameriku 
na živém glóbu ve svých rukou. „Téměř všichni ‚noví vyvolení‘ žijí tady. Evropa - 
jen abyste věděli - je novým zkušebním polygonem pro nový experiment s 
rozmnožováním mezi osobami stejného pohlaví. Stejnopohlavní ‚hry‘ lidí-ovcí jsou 
potřeba tam, v experimentálním podzemním světě Anunnaki. Ostatně sami 
Anunnakiové se stali zrůdami z vlastních experimentů na sobě samých. Snili o 
zdokonalení svých těl, šli proti přírodě a nyní hledají východisko tím, že ji nadále 
znetvořují. Přečtěte si Bibli, která byla napsána na jejich diktát. Kdo koho zplodil? 
Muži porodili muže... A kde se vzaly ženy? O tom se tam nic nepíše. Jen o Evě. Takže 
tak byly i brány, jako Eva. A tak to pokračuje dodnes, jenže se to zhoršilo, tak začali 
nový experiment... 

‚Nově vyvolené‘ ovce z ‚všemocných‘ tajných společností jsou tak zombifikované 
svou vyvoleností a všemocností, že nevidí a neznají své loutkovodiče. Myslí si, že 
vlastní svět a přetvářejí ho podle ‚svého‘, potřebného anunnakijského vkusu. A teď 
potřebují slovanské země. A opět použili tajnou numerologii a šifry, které jsou 
zapsány v kabale. Tak byl vybrán rok. Srovnejte roky 1914, 1941, 2014... 

Jména ‚vyvolených‘ ovcí, stojících u nové moci v západoslovanských zemích, z 
neznalosti nazývaných Ukrajinou, mluví sama za sebe a ukazují na ‚vyvolenost‘ 
poddaného lidu, stvořeného z Adama a Evy. Tito malí ‚vyvolení‘ jsou však vyvoleni 
pouze jako průrazná síla pro zámořské ‚vyvolené‘, k nimž patří nejen zástupci 
židovského národa, ale i další ‚vyvolené‘ rody. Takto jsou ‚vyvoleni‘ podle pyramidy. 
Jsou vybráni na základě zlata, které vlastní, a na základě idejí - souznících s 
Anunnaki - idejí o vlastnictví světa a zacházení s lidmi jako s ovcemi stáda. 

Vládnou vám ‚vyvolení‘. Oni tvoří vaši historii. Díky nim jste zapomněli, že jste 
jeden národ. A začali vás dělit na Ukrajince a Rusy. Všichni jste přišli z dávné 
severní země, kterou jste znali jako Hyperborea. Já jsem k vám přišel do 
starobylého města Kyjeva. A tam jste se sjednotili - Rusiči - Svarožiči. Váleční 
poslové různých národů, vedeni pýchou, poháněni stejnými Anunnaki, vás rozdělili, 
když se s vámi smísili. A část z vás odešla a usadila se v Moskvě a stala se pak 
Moskali, a část zůstala a smísila se s ostatními a stala se pak služebníky či 
nevolníky, chlapci ‚vyvolených‘ usídlených v polských zemích. A pak se objevila jimi 
pojmenovaná okrajina neboli Ukrajina - země na okraji, země divochů. Tak vás 
nazvali ‚vyvolení‘ a nyní vám podsunuli, že vy sami jste vybraní a velcí. Probuďte 
se! Nemáte se navzájem o co dělit. Nepřítel vám stojí v zádech a štve vás proti 
vašim bratrům. 
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Nepřítel potřebuje vaši zemi, její útroby a půdu pro své zbraně a nadvládu. 
Nepřítel oslabuje všechny Slovany vašima rukama. Nepřítel je mezi vámi a poznáte 
ho podle toho, že s lidmi zachází jako s dobytkem ze stáda. 

Nepřítel byl poražen ve čtyřicátých letech minulého století, ale jeho semena si 
‚vyvolení‘ zachovali. A plány ‚vyvolených‘ odešly od Němců přes oceán, a odtud 
rozhazují síť... 

‚Vyvoleným‘ z vybraných společností je jedno, koho zničí kvůli svým cílům 
ovládnout svět a jeho zdroje. Dne 11. září 2001 vyhladili americké civilisty v New 
Yorku a svedli to na Araby. A to není to jediné. Kolikrát už na Američanech 
experimentovali tím, že vytvářeli umělé smršti a tornáda, sestřelovali letadla s 
vlastními lidmi, aby měli důvod zaútočit na území, které potřebovali. 

‚Vyvolení‘ nikoho nepotřebují. Je jim jedno, v jaké zemi žijete. Ať jste Američan nebo 
Rus, Němec nebo Francouz, Angličan nebo Polák, Malajsijec nebo Žid, využijí tě, v 
případě potřeby použijí tvoji smrt pro své vlastní účely. Neexistují žádné nehody a 
letadla nepadají jenom tak. Jsou řízena, aby spadla na správném místě a ve 
správný čas. A masy obětí pro zombifikaci a zastrašování se berou z vás - 
obyčejných lidí jakékoli národnosti, z vás - ovcí lidského stáda. A oni jsou 
vyvolenými. Tak si to myslí. I když Anunnakiové si to nemyslí, ale považují všechny 
pozemšťany za ovce a ‚vyvolené‘ za své otroky, kteří tvoří historii a pasou zbytek 
stáda ovcí... 

Ale časy se mění a my budeme muset přijít znovu. Ale pamatujte, že nemůžeme 
bojovat s vašimi trojrozměrnými nepřáteli z jiné dimenze. To musíte udělat vy. A 
my vám k tomu dáme sílu a okolnosti. Bojujeme na jiné úrovni, s nepřítelem, který 
je pro vás neviditelný a který řídí vaše nepřátele. 

Vaším cílem je prohlédnout a sjednotit se, a ne poslouchat ‚vyvolené‘ s ‚vyvolenými‘ 
jmény a peněženkami. Vaším cílem je prohlédnout, že ‚vyvolení‘, kteří vás vedou ke 
‚světlu‘ ‚civilizované‘ Evropy, vás vedou k novým experimentům, jimiž je tato 
Evropa již zahalena. Na vás, kteří jste odešli do Evropy, budou také zkoušet 
experimenty s rodinami stejného pohlaví, budou vás krmit experimentálními 
potravinovými přísadami a experimentálními léky, provádět experimentální 
operace a měnit vaše vědomí, že experimentální umělý život zvrhlíků je krásný a že 
příroda je ošklivá. ‚Pokročilá‘ věda Anunnaki z vás začne dělat zombie implantujíce 
čipy a všechny ty věci, kterých jsou plné vaše sci-fi filmy. A pak se ze stáda ovcí 
stane stádo ovcí-robotů, což je sen Anunnakiů a ‚vyvolených‘, kteří si myslí, že se 
jich to nedotkne... 

Čím více se však ‚vyvolení‘ zpoza oceánu ‚snaží‘ přetvořit svět, čím více válek a 
revolucí pro své obohacení provádějí, tím dříve se pod nimi otevře jáma, která už 
začala vřít. A pak bude horko už i těm, kdo je vedou z lůna Země, z umělého světa 
stvořeného za sedm biblických dní.  A přijde den, kdy je bude možné odtud vyhnat. 
Ale všechny věci mají svůj čas. A neptejte se, kdy to přijde. Ve dnech a letech není 
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nic předepsáno. Přijde to, to je vše. Jen události jsou zapsány a čas neexistuje tam, 
kde je vše zapsáno. Můžeš si ho pouze přiblížit, stejně jako ho můžeš oddálit. Čas je 
objektivní jen pro vás, může existovat jen ve vašem trojrozměrném světě. Nyní však 
pro vás píše nejdůležitější milníky nových dějin, v nichž jen vy můžete vytvářet 
změny, vy jste lidé. A my jsme stále s vámi a děláme to, co zatím nevidíte. Vaše síla 
je v jednotě! Tak tomu bylo vždycky. Jste potomci Svarožičů, ne obyvatelé 
okrajových částí světa, nejste nevolnící, nejste chlapci a nejste ani Moskali.“ 

Svarog utichl a živý glóbus se mu dál otáčel v ruce. A mlha na něm zmizela a stal 
se jasným a světlým, až se proměnil v modrou hvězdu mezi tisíci hvězdami 
vesmíru. 

Zapsala Valeria Kolcova 20.07.2014 
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